Conflict-free diamonds
Jubiler internetowy SAVICKI na pierwszym miejscu stawia komfort i bezpieczeństwo klientów. Dlatego też dbamy o to, aby oferowane przez nas produkty wykonywane były z materiałów pochodzących z legalnych źródeł. Z pełną odpowiedzialnością przyłączamy się więc do akcji, która propaguje wykorzystanie diamentów posiadających gwarancję conflict-free.

 
Nasi Partnerzy to wyselekcjonowane przez nas firmy, które posiadają wszelkie odpowiednie certyfikaty oraz gwarancje. Zależy nam na tym, aby otrzymywali Państwo produkty, które nie mają nic wspólnego z tak zwanymi "krwawymi diamentami". 
Otwarcie sprzeciwiamy się temu, że pracownicy nielegalnych kopalni diamentów codziennie narażają życie, pracując w prymitywnych warunkach – bez opieki medycznej, czy odpowiednich narzędzi.
Bardzo często są to również dzieci, które przymuszane do pracy – tracą życie lub poddawane są okrutnym torturom, mającym na celu wymuszenie w nich posłuszeństwa. Światowa Rada Diamentów od wielu lat próbuje walczyć z tym procederem – niestety bezskutecznie.
Firma SAVICKI dba więc o to, aby przeciwdziałać tego typu działaniom i zagwarantować jakość oraz legalność wykorzystywanych do wykonania naszej biżuterii - diamentów. 
